

št. 120,  
Lienz, 24. V. 1946.

# NOVICE

264572  
Petek,  
Mar. Pom. Kristj.

## BYRNESOV PREDLOG

Iz Washingtona poročajo, da Byrnes močno računa na Stalina, da bo povzročil učinkovito spremembo sovjetskega stališča glede vprašanja mirovniških pogodb, preden se bodo zunanji ministri prihodnji mesec zbrali v Parizu.

Byrnes računa z dvema činiteljema, ki bosta spremenila svojsko stališče in bosta omogočila mirovno konferenco še to poletje. Prvič računa, da bo svetovno mnenje učinkovalo na Sovjetsko zvezo, drugič pa na možnost, da bo Stalin uvidel, da sovražna reakcija zahteva, da Sovjeti spremenijo svoje stališče.

Odločujoči krogi so mnenja, da v Sovjetski zvezi ni ostala brez vtisa Byrnesova grožnja, da se bo vprašanje mirovniških pogodb predložilo glavni skupščini Združenih narodov. Če bo Molotov prišel na to možnost, da bo imela majhna srednja ameriška država pri pogajanjih za mirovne pogodbe pri Organizaciji Združenih narodov popolnoma isto glasovalno pravico, bo verjetno spremenil svoje mnenje.

Isti krogi opozarjajo na to, da se bodo Združene države zoperstavile ločitvi Porenja in Porurja od Nemčije, čeprav je po Byrnesovih predlogih možno, da bodo zahtevale internacionalizacijo glavnih industrij.

Socialistični "Daily Herald" piše, da britanska vlada proučuje Byrnesov predlog, da v slučaju, če ne bo prišlo do sporazuma glede mirovniških pogodb med zunanjimi ministri velesil, naj mirovne pogodbe izdelata glavna skupščina Združenih narodov. Komunistični Daily Worker označuje ta predlog kot "nesramen" in "diktatorski".

= + =

NEW YORK! Dr. Giral, predsednik španske begunske vlade, je včeraj odgovarjal na vprašanje pred odborom za raziskovanje španskega vprašanja. Rekel je, da Španija jača svoje oboroževalno industrijo in armado. Španska armada šteje 1,400.000 mož. 250.000 mož je na francoski meji. Franco je osnoval nove letalske skupine in je začel z graditvijo novih bojnih ladij. To ojačenje armade in oborožitvene industrije ni v skladu z gospodarskim in finančnim položajem Španije.

BELGRAD. Jugosl. zun. minister Simić je v parlamentu odgovoril na vprašanje glede druge note ameriške vlade v Mihajlovičevi zadevi. Simić je izjavil, da jugosl. vlada na to noto ne bo odgovorila, ker ne pri naša nič novega in da je jugosl. vlada v tej zadevi že dala svoj odgovor. Nadaljnje dopisovanje o tem vprašanju bi pomenilo tuje vmešava-

nje v notranje zadeve. Simić je dejal, da so ameriški letalci, ki hočejo nastopiti kot priče na procesu Mihajlovića, orodje v rokah svetovnih reakcionarjev. Vsako pismo no poročilo pa bo predloženo sodišču.

ANKARA. Turški radio je objavil zahteve predsednika bolgarske vlade Georgijeva, ki je rekel, da se mora turška Tracija vrniti Bolgariji. Turški poslanik v Sofiji bo zahteval pojasnila od bolgarske vlade.

LONDON. Brit. vlada proučuje albanski odgovor na britansko protestno noto glede obstreljevanja dveh brit. ladij po albanskih obalnih baterijah. Kakor javljajo, vsebuje ta odgovor pojasnila, nikakor pa ne opravičila.

SOFIJA. Bolgarski zunanji minister je prispel v London, da se bo tam, z ameriški razgovori, razgovarjal s tujerodajnimi krogi o vprašanju bolgarskih meja.



## Postopek ob iskanju zaposlitve.

Kdor želi zaposlitve zunaj taborišča, a ne želi izgubiti pravice na taboriščno skupnost, naj vpoštvava sledeče odredbe:

- a) Službe dodeljuje v prvi vrsti taboriščni delovni urad v sporazumu z državnim delovnim uradom (Arbeitsamt) v Lienzu.
- b) Kdor sam najde zaposlenje zunaj taborišča, mora takoj to javiti tab.delovnemu uradu, kateri izposluje nato odjavnico s hrane in delavsko dodelilno listino (Zuweisungskarte) ter dalje vodi evidenco o zaposlenih, da more vodstvo taborišča izvrševati nadzor nad delodajalci glede izpolnjevanja del.pogojev.
- c) Kdor bi brez znanja delovnega urada prevzel zaposlitev izven taborišča, ne more računati na eventualne dodelitve oblek niti na zaščito od strani taboriščne uprave.
- d) Taboriščni delovni urad se nahaja v baraki II soba 11.
- e) Ob pisarni tab.delovnega urada na hodniku na oglasni deski bodo vedno nabite razpisane službe.

Taboriščni delovni urad.

- + -

WASHINGTON. Konferenca za prehrano in poljedelstvo v Washingtonu je včeraj proučevala prvi načrt za osnovanje mednarodnega organizma za svetovno prehrano, ki naj bi imel neomejeno moč za nakup življenskih potrebščin in določitev cen. Ta načrt je predlagal brit. glavni tajnik, ki je izjavil, da ta organizem ne more začeti s poslovanjem prej kakor po 18 mesecih. Med tem pa naj se osnuje mednarodni odbor, ki bo sestavljen iz 20 članov, pri katerem bo sodelovala kakor upajo tudi Sovjetska zveza.

LONDON. Danes praznujejo brit. kolonije in dominijoni dan imperija. Konferenca brit. dominijonov v Londonu je bila včeraj zaključena. Avstralski zun.min.dr. Ewart je izjavil, da je bila ta konferenca brezdvoma najplodonosnejša, kar jih je bilo doslej. Uradno poročilo je bilo izdano istočasno po vseh dominijonih. Poročilo pravi, da je imela ta konferenca, ki je trajala 5 tednov, oblike neuradnih razgovorov. Razpravljali so o vprašanju mednarodne politike in o koristih dominijonov in kolonij. Dominijoni so obljubili Org. Združenih narodov svojo popolno podporo.

WASHINGTON. Ameriško zunanje ministertve je zaprosilo Sovjetsko zvezo, naj podrobno objasni načrt za spremembo pogojev premirja z Madžarsko, Bolgarijo in Romunijo. Tudi britanska vlada prouču-

je te predloge.

TEHERAN. V Teheran so dospeli trije zastopniki Aserbejdžana, ki bodo skupaj s perzijskimi zastopniki osnovali komisijo za preiskavo spopadov med Aserbejdžanom in Perzijo. Komisija se bo podala v perzijski Kurdistan.

- + -

POZOR KOLESARJI! Izdaja in sprejem koles v taboriščni shrambi se vrši dnevno trikrat in sicer od 7 - pol 9 zjutraj, od 12 - 1 opoldne in od pol 7 do pol 8 zvečer. Izven teh ur čuvaj ni dolžan sprejemati koles odn. jih izdajati in zato naj se vsi po zgornjem ravna-jo.

ZAMENJAM dober suknjič ali čevlje za hlače. Bar, 23/1.

DANES po šmarnicah ob 3/4 9<sup>h</sup> bo v kapeli stanovsko predavanje za fante. Vsi lepo vabljeni!

VPRAŠANJA IN ODGOVORI ZA ŠOFERSKI IZPIT; brošura na 28 straneh je izšla v Judenburgu. Nekaj izvodov po ceni 10 šil je na razpolago v naši upravi.

PRIDNEGA IN POŠTENEGA HLAPCA, večšega ravnanja s konji, išče posestnik v Lienzu. Pogoji ugodni. Interesenti dobijo pojasnila v upravi "Novic", nato se bodo javili pri tab.delovnem uradu.

TRAJNO KODRANJE vrši po znižanih cenah v Lienzu, Kärtnerstrasse 2/20.

- - -